

# К выборам готовимся!

**Московский горком КПРФ формирует список будущих кандидатов в депутаты Мосгордумы. Первый секретарь МГК КПРФ Николай Зубрилин рассказал о подготовке партии к выборам в Московскую городскую Думу**

Московское городское отделение КПРФ к выборам, конечно, готовится. У нас ещё год назад начался подбор возможных кандидатов в депутаты Мосгордумы.

При кажущемся большом количестве желающих пойти на выборы найти серьёзного кандидата непросто. Тут одних слов и обещаний мало, нужны полезные дела

до выборов в Мосгордуму, когда человек себя уже проявил и показал своё умение работать в коллективе. Мы убедились, что самые неустойчивые в своём поведении депутаты получаются из тех, кто пришёл «с улицы», без опыта работы на руководящих должностях в КПРФ на уровне первички, местного отделения или горкома.

Без опыта руководства партийными коллективами такие люди, становясь депутатами, не умеют подчиняться Уставу КПРФ, часто нарушают партийную и фракционную дисциплину, совершают поступки, за которые в итоге приходится отвечать руководству горкома и руководству партии. Отбор будет жёстким, мы постараемся обратить особое внимание на политическую зрелость кандидатов,

их умение выполнять поручения и рекомендации руководства партии, а также способность к слаженным, коллективным действиям фракции. Никакие «красивые характеристики» не будут учитываться, если у человека нет верности партийной дисциплине и Уставу КПРФ.

Несмотря на указанные условия отбора, у нас уже имеется список, вполне соответствующий всем указанным требованиям. Сейчас работает кадровая комиссия, она проводит предварительное собеседование с будущими кандидатами и выдаёт своё рекомендательное решение. Далее партийная конференция примет постановление по отношению к представленным кандидатурам. Точные сроки проведения конференции по выдвижению кандидатов в депутаты Московской городской Думы будут определены после объявления выборов в июне 2024 года. А пока мы готовимся к пленуму МГК КПРФ, который пройдёт 2 декабря этого года.

## Подвиги поколения Детей войны – пример для всей России

**Московские коммунисты поздравили с 90-летним юбилеем представителя поколения Детей войны, Ветерана атомной отрасли Дину Ивановну Кирсановскую**

Компартия Российской Федерации постоянно отдаёт дань уважения представителям старшего поколения, посвятившего всю свою сознательную жизнь защите Родины, созданию её богатейшего потенциала, внёсшего лепту в обретение нашей страной статуса Великой державы. Без всяких сомнений, к ним относится вдова участника Великой Отечественной войны, ветеран атомной отрасли Дина Ивановна Кирсановская.

Биография Дины Кирсановской заслуживает отдельного внимания. Она роди-

СССР, осматривать их, получать информацию о состоянии атомной отрасли во всех точках страны. Именно усилиями таких людей, как Дина Кирсановская, был первыми покорён космос, служащий надёжной гарантией национальной безопасности и суверенитета нашей Родины. Именно поэтому Дине Кирсановской вручили звание Ветерана атомной отрасли.

В целом, история семьи Дины Ивановны полна страниц героизма и мужества. Так, её муж в 15 лет отправился на фронт Великой Отечественной войны, служил радистом-разведчиком в легендарном отряде Споргиса. Деятельность таких людей должна служить морально-нравственным ориентиром для подрастающего поколения, для страны в целом. Обществу есть с кого брать пример в нынешнее непростое для России время. Коммунисты делают всё, чтобы память о подвигах поколения Детей войны жила вечно.

9 ноября 2023 года первый секретарь МГК КПРФ, руководитель фракции коммунистов в Московской городской Думе Николай Зубрилин вместе с активистами столичной партийной организации поздравил Дину Ивановну с 90-летним юбилеем. В торжественной обстановке юбиляру как представителю поколения Детей войны была вручена наградная медаль и ценные подарки.

Дина Кирсановская и её близкие родственники поблагодарили коммунистов – не только за поздравление, но и за содействие жителям Бутырского района, в котором они живут, в борьбе против произвола застройщиков, за защиту прав народа в целом.

Мы от всей души поздравляем с юбилеем Дину Ивановну Кирсановскую. Желаем ей жизненного оптимизма, здоровья и уверенности! Пусть все успехи нашей страны, достигнутые усилиями Дины Кирсановской и её поколением, будут не только сохранены, но и приумножены, а память о них будет жить всегда!

Пресс-служба МГК КПРФ



## Бессмертная память выдающемуся сыну народа Никарагуа

**Активисты Интербригады МГК КПРФ приняли участие в акции памяти выдающегося никарагуанского революционера, сооснователя Сандинистского фронта национального освобождения Карлоса Фонсека Амадора**

В условиях эскалации кризиса буржуазной системы, гнёта трудящихся возрастает актуальность опыта выдающихся лидеров национально-освободительного и пролетарского движений, внёсших немалую лепту в борьбу с несправедливостью, неокOLONIALИЗМом и реакцией. К числу таких исторических личностей, несомненно, относится один из ярких революционеров Никарагуа, один из руководителей Сандинистского фронта национального освобождения Карлос Фонсека Амадор.

Ежегодно коммунисты отдают дань памяти Карлосу Фонсеке Амадору, зверски убитому 7 ноября 1976 года в боях против марионеточной диктатуры Анастасио Сомосы, в защиту идеалов равенства, социальной справедливости, национальной независимости и народовластия. 9 ноября 2023 года активисты Интербригады Московского городского комитета КПРФ по приглашению посольства Никарагуа приняли участие в торжественной церемонии возложения цветов к памятному камню, установленному в честь Карлоса Фонсека (он посадил дерево в этом парке Дружбы во время проведения Всемирного фестиваля молодёжи и студентов в 1957 году). На мероприятии присутствовали члены Бюро МГК КПРФ координатор Интербригады МГК КПРФ, первый секретарь МПО КПРФ «Севастопольское» Татьяна Десятова, руководитель аппарата фракции КПРФ в Московской городской Думе, первый секретарь МПО КПРФ «Красногвардейское» Сергей Тимохов, представители МИД РФ, посольства Кубы, Венесуэлы и Южной Осетии, коммунисты активисты из Франции и Германии.

Карлос Фонсека, будучи выходцем из трудовой семьи, не понаслышке знавшей о капиталистической эксплуатации, а также будучи эрудированным, думающим человеком, не мог спокойно лицезреть все ужасы компрадорской буржуазной системы, мириться с творимыми американцами и по-

собничавшей им коррумпированной клики Сомосы бесчинствами. Несмотря на давление олигархического режима на народ, на репрессии в отношении несогласных с несправедливостью и с подчинением Никарагуа американскому диктату, он присоединился к борьбе за защиту социальных прав трудового народа, против всевластия Анастасио Сомосы. Ничто не заставило Карлоса Фонсеку сдаться – ни многочисленные его аресты, ни иные жёсткие действия классового противника.

Приняв участие в объединении оппозиционных сил в Сандинистский фронт национального освобождения, Фонсека фактически сформировал отряд боеспособных борцов, готовых на всё ради освобождения своей страны. Конечно, диктаторский режим Сомосы не мог ему простить организацию сопротивления грабежу и бесправию. Однако убийство народного лидера вовсе не означало триумфа реакции. Напротив, бойцы Сандинистского фронта национального освобождения брали пример с мужественных действий Фонсеки и довели до победного конца начатое им дело. Борьба за национальную и социальную справедливость не прошли даром. Никарагуа удалось освободить от ига клана Сомосы. А годы спустя народ этой страны сделал выбор в пользу социализма. Сегодня Никарагуа под руководством президента Даниэля Ортеги уверенно идёт в достойное будущее. Мы уверены, что отвечающий интересам трудящегося большинства курс будет продолжен, страна продемонстрирует всему миру пример успешного решения ключевых проблем человечества. А имя Карлоса Фонсеки останется в истории наравне с такими легендарными организаторами борьбы против грабежа и угнетения, как Владимир Ленин, Иосиф Сталин, Фидель Кастро, Уго Чавес!

Будущее – за социализмом!

Пресс-служба МГК КПРФ



лась в Свердловске 9 ноября 1933 года в семье главного инженера металлургического комбината. В 1947 году переехала в Москву. После окончания школы обучалась в Плехановском институте на экономическом факультете. Окончив вуз, начала работать на закрытых предприятиях атомной промышленности. Ей также довелось побывать на первых испытаниях в Сары-Шаган – речь идёт о проведённой под руководством Академии наук СССР, Министерства обороны СССР, военно-промышленных министерств операции «К» в районе Казахского полигона – серии высотных ядерных взрывов, во время и по окончании которых проводились исследования физических процессов и поражающего действия. В дальнейшем Дина Кирсановская занимала должность начальника отраслевой лаборатории в ЦНИИАтоминформ.

Ей периодически приходилось посещать объекты ядерной промышленности